

(上接一版)设置隔离区等措施,加强客运一线服务人员日常健康监测和定期核酸检测,制定完善应急预案。加强重点时段、热点路线运力供给,优化运输方式衔接、客运枢纽服务、防疫检查站点设置,减少车辆拥堵、人员聚集。落实健康码全国“一码通行”,保障老年人等特殊群体在智能化条件下的出行。针对极端天气做好应急准备,防止发生大范围旅客、车辆滞留。强化运输安全监管,保障群众出行安全。

六、树牢底线思维,抓紧抓实安全生产工作。坚持人民至上、生命至上,严格落实安全生产责任和管理制度,强化安全隐患排查治理,坚决遏制重特大事故发生。狠抓重点行业领域安全防范,加强特种设备、建筑施工、危险化学品、烟花爆竹、渔业船舶等安全监管,严格大型活动审批,消除商住混合楼、大型综合体等人员密集场所消防安全隐患,扎实开展燃气安全整治。突出抓好能源保供安全,对高风险矿井落实专人盯守,严厉打击违法开采行为,加强油气存储运输等危险源巡查。加强极寒天气和雨雪冰冻等灾害、森林草原火险的监测预警和应急处置,保障人民群众生命财产安全。

七、防范处置矛盾问题,全力维护社会大局稳定。坚持和发展新时代“枫桥经验”,围绕重点领域、重点群体深入开展矛

盾纠纷排查化解,落实属地管理责任和源头治理措施,把矛盾隐患化解在当地、解决在基层。把握岁末年初社会治安规律特点,结合常态化开展扫黑除恶斗争,依法严厉打击涉枪涉爆、电信网络诈骗、跨境赌博、“黄赌毒”、“盗抢骗”、“食药环”等影响群众安全感的突出违法犯罪,确保节日期间社会治安平稳有序。加强社会面巡防巡控,强化人员密集场所安全防控,最大限度消除治安隐患和盲点。统筹警卫安保和疫情防控工作,切实筑牢冬奥安保防线。

八、坚持勤俭节约过节,倡导良好社会风尚。教育引导广大党员干部特别是领导干部带头转变作风树新风,自觉反对特权思想、特权现象,自觉反对餐饮浪费、铺张奢侈,严格家教家风。推动移风易俗,倡导勤俭节约,坚决抵制大操大办、高额彩礼、厚葬薄养、封建迷信、不文明祭扫等不良习俗。关心关爱基层干部特别是工作在困难艰苦地区和急难险重任务一线的同志,做好对因公去世基层干部家属的走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作,做好“共和国勋章”、国家荣誉称号和“七一勋章”获得者有关待遇落实和走访慰问工作,加强党内激励关怀帮扶。

九、持续推进正风肃纪,严防“节日腐败”。严格执行中央八项规定及其实施细则精神,严查快处违规吃喝、违规收送礼

品礼金、违规使用公车、公款旅游等问题,严肃惩治违规发放津贴补贴或者福利,注意纠正快递送礼、收送电子红包、“不吃公款吃老板”等隐形变异行为,持续释放从严信号。聚焦疫情防控、安全生产、灾害监测预警、应急处置、民生保障、政务服务等,坚决纠正影响党中央决策部署贯彻落实、漠视侵害群众利益的形式主义、官僚主义。对以总结部署工作等名义随意向基层派任务要材料、同一内容视频会议层层套开、“指尖上的形式主义”等问题及时督促整改,切实为基层减负。严格执行“十严禁”换届纪律要求,确保换届工作清明清朗。

十、加强应急值守,保证各项工作正常运转。严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班、外出报备等制度,应急值守任务较重、与人民群众生产生活密切相关的单位要健全应急值守联动机制。提前做好应急保障准备,遇有重大突发事件或者其他重要紧急情况,要第一时间请示报告并及时妥善处置。直接服务群众的单位要安排好节日期间值班执勤并保证服务质量。

各地区各部门要增强“四个意识”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,忠于职守、尽职尽责,确保本通知精神落到实处。

农家子弟的故乡恋

(上接一版)周益宝说:“我计划以乡村振兴发展、产业带动富民为目标,发挥区位优势,突出无污染的生态环境,把农业园区打造成四季有花、四季有果的陕南‘世外桃源’,推动一二三产快速融合,形成农业产业与自然教育深度融合,构建集现代农业产业示范园、国家级现代农业产业园区、田园综合体、乡村振兴样板示范区。”

富不忘本捐资助教造福桑梓

家住恒口示范区大山深处的小王,喜欢用色彩和线条去表达心中的美,可是家人不理解她为什么一定要学画画,认为女孩子随便上几年学出去打工,将来找个好人家嫁了,便是最好的人生抉择。

相同的境遇,不同的家庭。2019年,忙于恒口领秀城项目的周益宝获悉这位女孩的情况后,驱车赶到小王家中,周益宝才了解到,八年前,小王父亲因一次意外落下残疾,两个姐姐已出嫁,母亲外出打工,年幼的弟弟也在上学,家里人不是不支持她学画画,而是无力支付学画的费用。周益宝当场决定以个人名义资助小王完成学业。

受周益宝资助的贫困学生,不止小王一人。周益宝说:“我们一个小小的举动,可能是托起一个人绘画梦的义举。所以,这些年来,只要是贫困学生到我们学校上学,我们都会通过各种方式进行资助、帮助,让这个星星之火得以燎原。”

除了助学外,周益宝还积极参与公益行动。去年疫情期间,他先后向恒口高级中学、汉滨区五里高级中学、汉滨区流水中学、安康大河中学等多所中学捐赠防疫所需物资,献上一点爱心。周益宝说:“我会继续将爱心传递下去,让更多的人通过知识改变命运,通过勤劳的双手换来幸福的生活。”

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

2022《安康日报》(周六刊)征订正在进行中……

目光最深处 你我皆真诚

征订地址:安康市大桥北路新闻传媒大厦 1105、1106、1403/安康市东大街 79 号(原市电影公司院内)
征订电话:3211149/18829755700 3268569/13389153640

辉煌70年——互利共赢 创新发展

泸康酒业2021年终经销商总结表彰暨2022年订货会成功举办

近日,由陕西泸康酒业集团股份有限公司举办的2021年度总结表彰暨2022年订货会,在瀛湖镇翠屏岛隆重举行。来自泸康酒业公司、安康县区经销商代表及嘉宾朋友欢聚一堂,一起回顾了2021年销售工作,一道分享了收获的喜悦、共同勾勒了2022年美好图景。

会议由泸康酒业集团副总经理李平主持。泸康酒业集团董事长、总经理姜中古先生对出席大会的嘉宾和经销商朋友表示热烈的欢迎,并作了《辉煌70年——互利共赢·创新发展》主题汇报。

泸康酒业集团董事长姜中古指出,在岁末年初诚挚邀请大家在此相聚,是为了共同庆贺大家今年取得的优异成绩、共同谋划明年销售工作。报告还系统回顾了泸康公司2021年工作取得的重大成就,肯定了公司全体员工努力拼搏所取得的优异成绩,全面总结了各项工作经验,祝贺经销商销售业绩取得的新突破。对2022年工作,他主要围绕五方面作了具体部署和谋划,明确了工作重点和主要任务。姜总的报告,言真意切,内容深邃,指导性很强,为大家下一步合作和顺利开展工作提供了有力遵循。最后,他鼓励大家,要站在历史发展的重要时刻,把握市场机遇,激发个人潜能,凝聚集体智慧;拓展销售新渠道,创新销售新模式,通过强强联手,实现互利共赢,共同谱写泸康发展新篇章!

接着,由天威商贸公司总经理田祖斌、舜天商贸公司总经理姚舜斌、石泉康益批发部总经理姜晓冬作了交流发言,分享了销售经验和心得。字里行间,透露出大家坚定的信心。他们表示,2022年将继续携手泸康酒业集团公司,精诚合作,以更加拼搏的姿态铸就新的辉煌。

会上,泸康酒业集团公司财务总监秋宣读了《2021年度经销商表彰奖励的决定》,并进行了颁奖仪式。

会后,组织开展了丰富多彩的娱乐活动,活动中,大家你追我赶、彼此协作,彰显出拼搏奋进的精神风貌,更加强了团队凝聚力和向心力。

本次表彰大会历时三天,圆满落幕。冬日的瀛湖云雾缭绕,水天相接,美不胜收。大家热情洋溢、共叙友情,谋划未来,凝聚力量,向2022年扬帆再出发!

(陈续涛 屈明帅)